

# В Ленинском районе прошла выставка «Краса ненаглядная»



**Дата:** 15.06.2016

**Сферы деятельности:** [Культура](#)

**Районы:** [Ленинский район](#)

**Количество просмотров:** 114

В библиотеке №14 для ребят летнего лагеря школы №4 раскрыл свои странички устный журнал «Вся земля наша – земля мастеров».

Каждая страничка в лице библиотекаря рассказала ребятам о народных промыслах городов и сел России: Жостов – это расписные подносы, Гусь-Хрустальный – изящные хрустальные изделия, Палех – лакированные миниатюры, Богородское – резные деревянные игрушки. Хохлома, Дымковская слобода, Вятка, Городец известны не только в России, но и за ее пределами.

У ребят появилась возможность не только послушать рассказ, но и потрогать своими руками предметы прикладного искусства. Выставка «Краса ненаглядная» раскинулась на несколько столов. Чего здесь только не было: деревянные миски цвели розами, на подносе распустились пионы, на шкатулках перламутром блестели маки. А как интересно разобрать матрешку, повертеть в руках деревянного медведя, постучать расписными ложками! Книги и журналы о народном творчестве тоже не остались без внимания маленьких гостей библиотеки.

Встреча прошла весело, ребята вспоминали, какие поделки есть у них дома, в каких городах они были. С помощью таких мероприятий библиотека не только расширяет детский кругозор, но и побуждает ребят к изучению истории своей страны, вызывает желание посетить разные уголки России.



<http://ufacity.info/press/news/225988.html>